

Još jedna prestižna nagrada za otok Lošinj

Nakon nagrade projekta morske rasvjete ispred hotela Bellevue, hotelske grupacije Lošinj Hotels&Villas, uvala Čikat postala je dobitnikom još jedne prestižne međunarodne nagrade – Darc Awards. Projekt kojeg potpisuje pulski dizajner rasvjete Dean Skira, osvojio je treće mjesto u Londonu na dodjeli nagrada u kategoriji krajobraznog dizajna

Prestižne Darc Awards dodjeljuju jedni od najrelevantnijih časopisa za dizajn rasvjete Mondo Arc i Darc magazine. Usprkos jakoj konkurenciji ponajboljih svjetskih projekata i svjetlosnih instalacija krajobraznog dizajna, višestruko nagrađivani projekt lošinjske uvale Čikat Deana Skire, iza sebe je ostavio Otočni resort u Kataru i Park Renata Pobletea u Čileu.

„Iznimno nas veseli što je stručna međunarodna zajednica još jednom odala priznanje našem trudu i radu koje smo uložili u projekt lošinjske uvale Čikat. Neprestano nam stižu pozitivne reakcije kako od mještana Lošinja, tako i od gostiju hotela iz grupacije Lošinj Hotels&Villas, a upravo su zadovoljstvo i dobrobit gostiju i lokalnog stanovništva ono što smo željeli postići kada smo inicijalno krenuli u investicijski projekt uvale Čikat.“, istaknuo je član Uprave Grupe Jadranka, Goran Filipović.

Uz ranije osvojene nagrade u kategoriji dizajna, ovo je treće u nizu priznanje na međunarodnoj razini koje je Grupa Jadranka, ostvarila u suradnji s cijenjenim hrvatskim dizajnerom rasvjete Deanom Skirom, za investicijski projekt uvale Čikat. Tako je ova prva uvala s premium ponudom i uslugom, osim po svojim prirodnim ljepotama, prepoznatljiva i po morskoj svjetlosnoj instalaciji meduza te atraktivnoj šetnici.

Podsjetimo, uređenje poznate lošinjske šetnice ispred hotela Bellevue realizirano je u prošlogodišnjem investicijskom ciklusu Grupe Jadranka. Prošle godine Grupa Jadranka uspješno je zaokružila važan dio svog investicijskog ciklusa u uvali Čikat. Doprinos nastavku takvoga trenda bit će i realizacija daljnjih planiranih investicija u sljedećih tri do četiri godine koje obuhvaćaju i projekte proširenja Zračne luke Mali Lošinj te izgradnju Eco Golf Resorta Matalda, što predstavlja dodanu vrijednost i sadržaj te osigurava željeni produžetak turističke sezone.

